
VERBALE del 13/07/2016 

L’anno 2016 il giorno 13 del mese di luglio si è riunita la terza Commissione Consiliare, nei 

locali della propria sede di via G. Bonanno-51, giusta convocazione del giorno 29 giugno 2016. 

Alle ore 9,00 in prima convocazione è presente il consigliere Scarpinato che, assistito dalla 

segretaria supplente sig.ra Angela Scafidi, constata la mancanza del numero legale in prima 

convocazione e rinvia la seduta di un’ora. Alle ore 10,00 sono presenti i consiglieri: Figuccia, 

La Colla, La Corte e Scarpinato. La presidente La Colla, assistita dalla segretaria supplente 

sig.ra Angela Scafidi, constata la presenza del numero legale in seconda convocazione e 

dichiara aperta la seduta. All’O.d.g. i seguenti punti: 1) lettura ed approvazione verbali 

precedenti; 2) Comunicazioni del Presidente; 3) Proposta di delibera avente ad oggetto: 

“Proposta di iniziativa della I Commissione Consiliare di nuovo regolamento attività di 

trasporto a mezzo motocarrozzetta, di cui all’art. 7 Legge Regionale n. 29 del 06/04/1996” 

Trasmissione. La presidente La Colla passa alla trattazione del primo punto all’O.d.g. e dà 

lettura del verbale del giorno 8 luglio u.s. Si dà atto che alle 10,04 entra la cons.  Bonvissuto. Si 

apre la discussione. Si dà atto che alle ore 10,11 entra il cons. Mineo. Ne consegue che il 

verbale viene approvato dalla maggioranza dei presenti ad eccezione della cons Bonvissuto che 

si astiene. Si passa al punto 2 dell’Odg e il cons. Scarpinato prende la parola quindi rendiconta 

la Presidente sull’incontro di ieri col Commissario Buffa e ne scaturisce una discussione. La 

Presidente dà lettura dell’articolo pubblicato su “Republica” sulle baby gang che danneggiano 

bus e tram, dove peraltro l’Amministrazione ha deciso di inserire all’interno dei mezzi pubblici 

le Guardie Giurate, si apre una breve discussione. Esaurito l’argomento la presidente La Colla 

passa al terzo punto all’Odg e si apre la discussione sulla proposta di delibera de quo. Si dà atto 

che alle ore 10,46 esce il cons. La Corte. La presidente La Colla dà, altresì, lettura degli articoli 

3,4,5, del nuovo regolamento. Si dà atto che alle ore10,48 esce la cons. Bonvissuto. Continua la 

lettura del corpo della proposta di delibera de quo. Si dà atto che alle ore 10,50 entra la cons. 

Spallitta. La Presidente chiede alla segretaria supplente Angela Scafidi di procurare copie dei 

verbali della I Commissione dei giorni 8 e 11 febbraio u.s. , date in cui i colleghi della I 

Commissione hanno convocato i responsabili del Servizio Traffico. Quanto richiesto viene 

consegnato alla Presidente. Si dà atto che alle ore 10,59 esce il cons. Mineo ed alle ore 11,00 

esce il cons. Scarpinato ed alle ore 11,01 esce il cons Figuccia, pertanto mancando il numero 

legale la presidente La Colla chiude la seduta.  

LA SEGRETARIA SUPPLENTE    LA PRESIDENTE  

(Angela Scafidi)      (Luisa La Colla) 
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